
PRÓ.FLORESIA
Maioria se diz contra mudanças no código

Na sua opiniã0, as
mudanças no código
deveriam:

5vo
Priorizar a proteção das
florestas e rios mesmo
que, em atguns ca50s,
isso preiudique a
produção agropecuária

Contra

EntÍevistados por região do país:

TOÏAL
Centro-Oeste e Norte 10
Nõif,e-ste 

- - 
M

LOv,
Priorizar a produção
agropecuária mesmo
que, em alguns
cãsos, isso preiudi-
que a proteção das
florestas e rios

5% não sabe

Se sim, você se considera:

bem informado IUru'

mais ou menos informado

matinformado

Você ê contra ou a favor do perdão das multas para proprietários rurais? (em 7')

SuI :17

A PESQUISA
Levantamento Datafolha feìto
a pedìdo de 0NGs ambìenta-
listas Amìgos da Terra,
lmazon, Imaf Lora, Instituto
SocioambientaL, 50S Mata
Atlântica e WWF-Brasil

Você tomou
conhecimento
da votação do
novo Código
Florestal?

ffirsx

Não sabe A favor

UNIVERSO
1.286 enÍevistados com
mais de 16 anos ouvidos
por telefone em todas as
regìões do Brasì1.
Margem de erro: três
pontos percentuajsSudeste 59


